

爱民护法英雄王法敏雕像落成

坐落于滨州武警支队新机关法敏广场

本报7月29日讯(通讯员 王华伟 王彦东 记者 王茜茜) 29日,滨州武警支队新机关正式落成启用,并在法敏广场举行“爱民护法英雄”王法敏烈士雕像落成仪式,弘扬老渤海革命传统,传承英雄红色基因。

1988年7月10日,时任滨州支队卫生队军医的王法敏同志,经过惠民地区人民医院门前时,见到3名歹徒滋事殴打到医院看望病人的无辜群众,当即挺身而出,并上前将被打者解救出来,3名歹徒转而将王法敏团团围住,拳打脚踢,又有3名歹徒也上来参与殴打。王法敏在头部多处受伤的情况下,仍与歹徒英勇搏斗。因脑颅骨

底骨折,脑干严重挫伤,年仅24岁的王法敏经抢救无效,壮烈牺牲。

为进一步学习英雄先进事迹,弘扬英雄崇高精神,传承英雄红色基因,聚力培育官兵争做新一代“四有”革命军人的政治热情,弘扬老渤海革命传统,特在新机关设立“法敏广场”,为英雄树立雕像。

山东武警总队政委王爱国,滨州市委书记,市人大常委会主任张光峰共同为英雄雕像揭幕,并向烈士雕像敬献了花篮,并慰问了王法敏烈士父亲王金选。揭幕仪式结束后,一行人参观了滨州武警支队新机关正规化建设。



出席揭幕仪式的有关领导与王法敏烈士父亲王金选(中)在雕像前合影。 本报记者 王茜茜 摄

卫校毕业申请到滨州夜斗三歹徒壮烈牺牲

1981年10月,刚满17岁的王法敏入伍来到青岛市武警支队二大队,成了一名光荣的武警战士。训练场上,他是同龄中的佼佼者;文化学习,他成了战士们的小辅导员;入伍半年就被评为优秀共青团员,被组织选派学医并当上了卫生

员。部队驻地附近许多职工,因远离市区就医不便,常到部队看病、打针、取药。王法敏接待他们非常热情,从不嫌麻烦。入伍后4次受到部队嘉奖,在武警部队卫生学校学习期间是“三好学生”。

1984年9月,王法敏加入中

国共产党。同年10月,王法敏以优异成绩考入新疆武警卫生学校。两年卫校学习生活结束后,分配去向问题摆在了王法敏面前。他从青岛入校,按规定回青岛顺理成章,而王法敏却积极申请到条件艰苦的滨州(当时为惠民地区)去。

一时间,人们不解:青岛,有多少人托关系、走后门往那里挤,谁不知道生活、工作在滨滨城市舒适?亲朋好友都说他犯了“傻”劲。王法敏硬是坚持来到偏远的滨州市武警支队。他在日记中这

样写道:“人不应该讲工作条件,而应该讲对事业的追求,对社会的贡献。”王法敏被分配到武警山东总队惠民地区支队卫生队任助理军医,1988年3月到惠民地区人民医院进修。

1988年7月10日晚9时50分许,惠民地区人民医院大门外,3名歹徒滋事殴打到医院看望病人的群众。正在医院病房值班的王法敏看到这一情况,当即挺身而出,并上前将被打者解救出来。3名歹徒转而将王法敏团团围住,拳打脚踢,又有3

名歹徒也上来参与殴打。王法敏在头部多处受伤的情况下,仍与歹徒英勇搏斗。因后脑颅底骨折,脑干严重损伤,经抢救无效,壮烈牺牲。

1988年7月21日,中国人民武装警察部队发布命令,授予王法敏同志“滨州爱国护法英雄”荣誉称号,并批准为革命烈士。7月27日,共青团山东省委授予王法敏同志“山东青年护法爱民模范荣誉称号”;同年10月8日,中共山东省委批准授予王法敏同志“山东省优秀共产党员”称号。

华纺股份拟1.68亿元参设滨州农商行

本报7月29日讯(记者 李运恒) 华纺股份(600448)29日公告称,公司拟以自有资金投资参与筹建滨州农村商业银行股份有限公司(暂定名,以下简称“滨州农商银行”)。滨州农商银行拟注册资本为15亿元(指人民币元,下同),其中,公司拟以每股1.60元的价格认购1.05亿股股份,合计投资金额为人民币1.68亿元,占注册资本的7%;投资

协议尚未签署。公告中称,滨州农商银行是在滨州城区两家农村合作联社(滨州市滨城区农村信用合作联社、沾化农村信用合作联社)基础上,以新设合并方式发起设立的具有独立企业法人资格的地方性银行机构;注册资本为人民币15亿元;其中法人股占比不低于51%,自然人股占比不高于49%(其中职工自然人股占比

不高于20%)。公司本次拟投资1.68亿元人民币持有该公司7%股份。

公司拟参与滨州农商银行的设立事宜系为积极响应国务院发布《关于金融支持经济结构调整和转型升级的指导意见》中关于“尝试由民间资本发起设立自担风险的民营银行”,以及银监会发布的“关于鼓励和引导民间资本进入银行业的实施意见”等政

策,在不影响主营业务的前提下做出的。

公司本次参与筹建民营银行,在不影响主营业务的前提下,能够取得一定的投资收益;同时公司通过参股筹建民营银行,可以积累在金融领域的管理和投资经验,提高公司防范和处置金融风险的能力,并有助于丰富公司的经营结构、拓展业务领域,提升公司的综合竞争力。

1435名退役士兵获自主就业补助

本报7月29日讯(通讯员 何斌 记者 杜雅楠) 近日,记者在退伍军人和军队离退体干部安置办公室了解到,滨州市2014年冬季自主就业退役士兵一次性经济补助金发放工作完成,共为1435名符合条件的自主就业退役士兵发放了3266.8万元补助资金。

2015年,滨州市共接收退役士兵1563人,其中自主就业退役士兵1435人,占总人数的92%。根据《山东省人民政府关于做好2014年冬季退役士兵接收安置工作的通知》(鲁政发【2015】17号)要求,2014年冬季自主就业退役士兵一次性经济补助金要于8月1日前足额落实到位。3月17日,组织召开全市安置工作会议,要求自5月份开始,采取每周一调度、一通报的措施,对全市各县区自主就业退役士兵一次性经济补助金配套资金发放工作进展情况进行全面督导。

安置办工作人员介绍,由于滨州市农村籍退役士兵居多,且大部分外出打工,在通知期间,各级安置部门采取电话通知,战友转告,乡、镇、街道民政干部登门告知等方式,确保做到符合条件的年度退役士兵全部获知信息。最后进行人员登记审查、上报审批,逐一登记造册,网上公示,并由退役士兵提供退伍证、身份证、银行账户并进行签字确认,全部实行资金社会化发放,使发放工作“零失误”。

滨州足球青训营将与皇马挂钩

精心构筑八大体系,助推青少年足球建设

28日,滨州市足球协会第四次会员代表大会召开,李辉当选为滨州市足球协会主席,徐海涛为滨州市足球协会副主席、秘书长,李建峰为滨州市足球协会副主席。综合滨州足球发展现状,市足协建议突出青少年足球运动这个重点,精心构筑完善八大体系,打造浑然一体的校园足球系统,全力助推滨州青少年足球运动健康蓬勃发展。

本报记者 王璐琪 本报通讯员 王静波

为发展滨州青少年足球,要构筑的八大体系分别为:构建独具特色的校园青训体系、强化软硬兼备的基础支撑体系、打造规范有序的竞赛平台体系、巩固务实有效的训练合作体系、实施互利共赢的结对帮扶体系、打造特色鲜明的足球文化体系、构筑科学合理的选拔输送体系、壮大地域特色的足球产业体系。

7月23日,皇马代表回访,实地考察了滨州青少年足球工作。建议双方密切合作,由皇马足球学校对滨州校园足球现状进行评估,帮助规划构建完善的青训体系。

到今年8月,皇马足球学校会根据中国和滨州青少年球员特点及小学、初中、高中等年龄段结构情况,编写一套适合各个年龄段青少年的统一教材,并且配备音像资料。在此基础

上,争取教育部将滨州作为青少年足球培训试点城市,先行一步,探索经验,条件成熟时在全国推广。足协与教育部门也会密切合作,定期聘请亚足联讲师为学校培训,提高教练员专业水平,每年培训1-2次,并保证培训的延续性。

除了材料辅导,还将聘请皇马外籍青训教练,指导青少年训练。外教作为总教练,拟定统一的培训计划,重点负责中方足球教练员培训,指导足协青训营和重点合作学校训练,帮助青训营建立各年龄段梯队队,健全训练体系。聘请前国足主帅、足坛名宿迟尚斌为滨州市足协青训顾问,帮助出谋划策,并且定期来滨指导青少年足球工作。学校可以根据自身需要,由教育部门牵头,聘请有职业足球经历或持有中国足协、亚足联教练员证书的专业教练员作为本校校园足球



滨州市足球协会第四次会员代表大会召开。

指导员,利用社会力量开展足球训练,保证训练的专业性。

参加滨超联赛的20支成人俱乐部球队一对一结对帮扶20所学校,每周派教练员到校技术指导一至两次,与帮扶学校进行教学比赛,或者予以资金、装备支持。比如滨州住建俱乐部结对帮扶滨城三中,滨州公路俱乐部结对帮扶定吕小学。参加各县区联赛的成人球队相应结对帮扶本县区重点学校开展足球活动。市县足协对帮扶情况进行统一规划、督导,确保真帮实扶,取得实效。与俱乐部联姻的本土企业,其开发经营的比赛服装、体育用品同步进入校园。作为回报,学校场地在满足自身需要和

不影响教学活动的前提下,优先供俱乐部使用。

足协已经与辽宁宏远、广东富力、浙江绿城等中超多支俱乐部接触洽谈,拓展青少年尖子球员出路,将会选拔组织不同年龄段的尖子球员到国内外职业俱乐部梯队队和足球学校试训、学习、深造。思想与措施并重,必然会有力地促进竞技水平提高,竞技水平提高了,必然会产生洼地效应,吸引周边乃至全国的足球人才和人口向滨州流动。这样,随着滨州足球试点城市系列组合拳的出击,在足球水平得到快速提升的同时,足球产业定会同步做大做强。

合作
国家一级建造师(市政工程)执业资格,咨询电话:
15552568980

声明
山东滨州华控自动化设备有限公司现已更名
称为山东华控自动化设备有限公司,原先公章及财务章作废特此声明!